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Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce Dětské dopravní hřiště a 
rekreačně sportovní areál v Karviné-Ráji

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů,

rozhodlo

schválit záměr realizovat rozpočtovou akci uváděnou o názvu „Dětské dopravní hřiště a rekreačně sportovní areál v 
Karviné-Ráji“. Předpokládané náklady stavby - viz příloha č. 1 k tomuto usnesení.

Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-27-OM-dopravní hřiště-DZ.pdf důvodová zpráva

1 ZM-27-OM-dopravní hřiště-1U.pdf příloha č. 1 k usnesení
2 ZM-27-OM-dopravní hřiště-1DZ.pdf příloha č. 1 k důvodové zprávě

Datum: 07.05.2018 Datum: 09.05.2018 Datum: 09.05.2018 Datum: 15.05.2018
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Důvodová zpráva 

Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce Dětské dopravní hřiště a rekreačně 

sportovní areál v Karviné-Ráji 

V souladu s článkem 5, odstavcem 5.4, Zásad k tvorbě rozpočtu statutárního města Karviné 

předkládáme návrh na schválení záměru realizovat rozpočtovou akci „Dětské dopravní hřiště 

a rekreačně sportovní areál v Karviné-Ráji“ 

V souvislosti s nutností celkové změny dispozičního uspořádání ulice Březové v Karviné-Ráji 
a možnosti využití bývalé budovy a areálu základní školy Víta Nejedlého, byla v roce 2018 zpracována 
urbanisticko – architektonické studie, která nastíňuje možnosti smysluplného využití této lokality. Jedná 
se o území o celkové rozloze 15.045 m2.  
 
Zpracovaný návrh (viz příloha č. 01 důvodové zprávy) navazuje na myšlenku částečného odstranění 
stávajícího nevyužitého objektu ZŠ V. Nejedlého. Jeho demolicí a částečným využitím stávajícího 
areálu ZŠ Prameny vznikne prostor pro vybudování dětského dopravního hřiště, sportovně rekreačního 
areálu a parkovacích ploch. Pro technické zázemí dětského dopravního hřiště bude částečně využita 
zbylá přízemní část objektu ZŠ V. Nejedlého. Na tento objekt bude navazovat částečně krytá terasa pro 
venkovní výuku, která bude zároveň vstupem do areálu.  
 
Zbylý prostor mezi dětským dopravním hřištěm a nově situovanou vozovkou ulice Březové bude vyplněn 
multifunkční sportovní plochou, jehož součástí bude např.  parkourové a workoutové hřiště, venkovní 
fitnes, trampolíny a IN-LINE dráha. 
 

Celkové výdaje budou upřesněny po zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby, 

předpoklad je cca 20 mil. Kč.  

Pro spolufinancování bude hledán vhodný dotační titul. 

Rada města Karviné, usnesením č. 4605 ze dne 09. 04. 2018, doporučila Zastupitelstvu města Karviné 

schválit záměr a zahájit přípravu a následnou realizaci akce uváděné pod názvem „Dětské dopravní 

hřiště a rekreačně sportovní areál v Karviné-Ráji“. 

Stanovisko odboru 
Odbor majetkový Magistrátu města Karviné, na základě doporučení Rady města Karviné, doporučuje 
schválit záměr realizovat rozpočtovou akci o názvu „Dětské dopravní hřiště a rekreačně sportovní areál 
v Karviné-Ráji“. 
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Příloha 

Příloha č. 1 k usnesení 

Předpokládáme, bez znalostí podrobných informací, že náklady na akci budou činit cca 20 mil. Kč. 

Upřesnění finančních nákladů na realizaci stavby  akce „Dětské dopravní hřiště a rekreačně sportovní 

areál v Karviné-Ráji“ bude známo po zpracování projektové dokumentace  pro provedení stavby.  

Realizační náklady budou známy až po zadání  veřejné zakázky  na realizaci stavby   „Dětské dopravní 

hřiště a rekreačně sportovní areál v Karviné-Ráji“, a to dle zákona  č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných 

zakázek v platném znění. Konečná cena bude známa až po ukončení realizace. 
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Příloha 

Příloha č. 1 k důvodové zprávě 
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